
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ποιος είναι και µε τι ασχολείται; Ο χορευτής/ η χορεύτρια είναι καλλιτέχνης που 
παίρνει µέρος σε παραστάσεις χορού και µπαλέτα. 

Ποια είναι τα καθήκοντα του; Η µελέτη κατάλληλων χορευτικών παραστάσεων ή 
µπαλέτων για το σκοπό της απόκτησης µια γενικής ιδέας που σχετίζεται µε την 
παράσταση ή το µπαλέτο που απαιτείται για το ρόλο (από την άποψη των ίδιων των 
βηµάτων χορού και φιγούρων όπως και από την άποψη της ιστορίας που 
αντιπροσωπεύει η παράσταση ή το µπαλέτο, η διάθεσή του και η ατµόσφαιρα) - η 
εξάσκηση συγκεκριµένων χορευτικών βηµάτων και φιγούρων κατά τη διάρκεια του 
πρόβας χορού ή µπαλέτου ή µέρη του κάτω από την επιθεώρηση του χορογράφου 
όπως και ατοµικά - η εξάσκηση σε πρόβες συµπληρωµένων χορευτικών παραστάσεων 
ή µπαλέτων ή µέρη τους - η συµµετοχή σε χορευτικές παραστάσεις σε επιδείξεις ή 
εορταστικές εκδηλώσεις, το να ηχογραφούνται για τηλεοπτικά προγράµµατα, βίντεο, 
κλπ. - η συµµετοχή σε µπαλέτα, σε θέατρα - κανονική γυµναστική για να διατηρούν ένα 
συγκεκριµένο επίπεδο ως χορευτές/ χορεύτριες και να κρατούνται σε καλή κατάσταση 
και να έχουν µια καλή σιλουέτα.  

 

Που εργάζεται και υπό ποιες συνθήκες; Σε πίστες, σκηνές. Η δουλειά έξω από τα 
συνηθισµένα ωράρια και, από καιρό σε καιρό, και περιόδους µακριά από το σπίτι, 
πρέπει να αναµένονται. 

Τι εργαλεία/ εξοπλισµό χρησιµοποιεί; Τα ίδια τους τα σώµατα, παπούτσια χορού και 
διάφορα κοστούµια και µακιγιάζ σύµφωνα µε την παράσταση.  

Επάγγελµα ΧΟΡΕΥΤΗΣ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ποια προσόντα απαιτούνται για να πετύχει κανείς σε αυτόν τον τοµέα; Πρέπει να 
έχετε αποφοιτήσει από µάθηµα χορού, να έχετε ταλέντο για χορό, την ικανότητα να 
κινείστε και χαριτωµένα εύκολα, να έχετε µουσικό αυτί, την ικανότητα να νιώθετε τον 
εαυτό σας στο ρόλο, καλή µνήµη, υποµονή, συγκέντρωση, µια αυθεντική και 
καλλιεργηµένη εµφάνιση και τρόπους, την ικανότητα να δουλεύετε σε µια οµάδα. Πόσο 
επιτυχηµένος είναι ένας χορευτής/ µια χορεύτρια στην πράξη εξαρτάται πάνω στο 
ταλέντο του/ της , τη σκληρή δουλειά, και άλλες ικανότητες. 


